
Впродовж 2019-2020 навчального року в школі навчалося 139 учнів нашого мікрорайону, 

з трьох сіл здійснюється підвіз учнів шкільним автобусом. 

Планує навчатися у 2019-2020 навчальному році 139 учнів. 

Педагогічний колектив складається з  27 вчителів: 

- 0 спеціаліст 

- 4 вчителі ІІ категорії 

- 5 вчителів І категорії 

- 18 вчителів вищої категорії з них: 

- старших вчителів2 

- вчителів – методистів – 4. 

Організацію навчально - виховного процесу було забезпечено на академічному рівні та 

рівні стандарту. 

У 2019-2020н.р. на 100% забезпечено здобуття учнівською молоддю обов’язкової повної 

загальної середньої освіти, на 100% забезпечено охоплення навчанням дітей шкільного віку.  

Чітко ведеться облік випускників 9-го класу. Випущено з 9 класу 12 учнів з них: 

Планують навчатися: 

 у 10 класі – 6 учнів 

вступати у коледж -1 учень 

ПТУ – 5 учнів 

Випущено 8 учнів 11 класу. 

З них здають ЗНО – 8 учнів. За результатами ЗНО планують вступати до вищого 

навчального закладу 4 рівня акредитації – 1 учень, ПТУ – 6, нікуди не поступати – 1 учень. 

Цьогоріч ДПА у форматі ЗНО не є обов’язковою. Тому наші випускники будуть здавати 

ЗНО і використовувати свої результати лише для вступу у вищі навчальні заклади. 

 В перший клас зараховано 14 учнів. 

10 клас  обрали поглиблене вивчення української мови, 11 клас поглиблено вивчатиме 

надалі також українську мову. 

У минулому навчальному році на засіданнях педагогічної ради розглядалися питання 

навчально-виховного характеру. 

В останні роки у школі склалася певна система роботи з обдарованими учнями, над 

удосконаленням якої педколектив постійно працює. 

В даному навчальному році ми маємо здобутки в ІІ етапі всеукраїнських учнівських  

олімпіад це 2 призових місця, а саме: 

ІІІ місце з української мови Ющук Іван учень 9 класу вчитель Павлюк Надія Василівна. 

 Савчук Михайло, учень 6 класу –ІІ місце з всеукріїнської олімпіади з математики(вчитель 

Бондарець К.П.). 

          Учні школи були учасниками  Міжнародного фізичного конкурсу «Левеня», 

математичного - «Кенгуру», з Всеукраїнського конкурсу  природничих дисциплін 

«Геліантус». Учні отримали золоті, бронзові та срібні сертифікати в усіх конкурсах. 

Також ми маємо призове ІІ місце Гогусь Юлія учениця 8 класу  в Міжнародному мовно 

–літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Т.Шевченка вчитель Хейло 

Інна Іванівна. 

В Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика маємо призери: 

- ученицю 4 класу Мельничук Анастасію. яка здобула І місце, вчитель Сова Людмила 

Дмитрівна. 

- ученицю 5 класу Мацько Дарину, яка здобула ІІ місце, вчитель Гогусь Алла Василівна. 

- ученицю 6 класу Чуліпу Маряну, яка здобула ІІІ місце, вчитель Павлюк Надія 

Василівна. 

- ученицю 7 класу Глущук Андріану, яка здобула ІІІ місце, вчитель Павлюк Надія 

Василівна. 

За підсумками 2019-2020н.р. у школі нараховується 24 відмінників. З них 11 учнів 3-4 

класів і 13 учнів 5-10 класів. 

З метою перевірки якості рівня знань, умінь і навичок учнів з базових дисциплін 

вчителями школи, дистанційно були проведенні підсумкові контрольні роботи. Результати 



свідчать про те, що переважна більшість учнів здобула необхідні програмові знання 

середнього та достатнього рівня, виявила свідоме розуміння вивченого матеріалу, 14,2% учнів 

написали контрольні роботи на високому рівні і 11,9% на низькому. 

Що стосується підручників за новою програмою для 3, 7 класів то їх ще немає взагалі. Є 

лише старі підручники.  

Підручників для 9 класу  вистачає. Купляти підручники за батьківський рахунок не має 

потреби.  

         Атестація педпрацівників набула системного характеру. Так у ході атестації присвоєно 

кваліфікаційні категорії «Спеціаліст ІІ категорії» Воронцовій Наталії Петрівні – вчителю 

англійської мови, Гришковцю Василю Миколайовичу – педагогу-організатору, Данильчук 

Ірині Василівні – вчителю початкових класів. Підтверджено кваліфікаційні категорії  

«Спеціаліст вищої категорії» Матоліній Ярині Василівні - вчителю географії, Разкевич Євгенії 

Миколаївні – вчителю зарубіжної літератури, Сові Людмилі Дмитрівні - вчителю початкових 

класів,  Хейло Інні Іванівні – вчителю української мови та літератури, Підтверджено 

кваліфікаційні категорії «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «Старший 

вчитель» Бондарець Катерині Петрівні – вчителю математики, Підтверджено кваліфікаційні 

категорії «Спеціаліст вищої категорії» та педагогічного звання «Вчитель –методист» Мацько 

Зої Михайлівні - вчителю початкових класів, Сові Дарії Антонівні – вчителю географії, 

Павлюк Надії Василівні – вчителю української мови та літератури. 

      Підводячи підсумки роботи за рік, слід відзначити, що план виховної роботи виконується 

згідно нормативних документів: Закону України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», Програми „НАЦІОНАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ 

РІВНЕНЩИНИ на 2008 – 2020рр. Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа»; - Національною 

стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указом Президента України від 

25 червня 2014 року №344/2014); - Наказу МОН України від 31.10.2011 № 1243 «Про Основні 

орієнтири виховання учнів 1-12 класів загальноосвітніх навчальних закладів України»; Наказу 

МОН № 1047 від 02.10.2018 року «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних 

працівників із іншими органами та службами», згідно річного плану виховної роботи, плану 

роботи м/о класних керівників, та індивідуальних виховних планів роботи класних керівників. 

Пріоритетними напрямками було обрано виконання основних виховних завдань школи, 

впровадження інноваційних виховних технологій та створення цілісної виховної системи у 

2019-2020н.р. 

Для їх реалізації у школі був розроблений план виховної роботи навчального закладу та 

плани виховної роботи класних керівників. Приділялась належна увага методичній роботі 

класних керівників. З цією метою було організовано роботу методичного об’єднання класних 

керівників. Головою методичного об’єднання Бондарець К.П. впродовж І та ІI семестру були 

проведені  засідання методичного об’єднання класних керівників. Частково з них проведено 

дистанційно. До найбільш ефективних технологій, що найкраще сприяють особистісному 

зростанню, слід віднести технології особистісно зорієнтованого навчання, що враховують 

особливості кожного учня й спрямовані на якомога повніше розкриття його потенціалу. Дані 

питання розглядалися на методичному об’єднанні класних керівників. На початку року 

проведені моніторингові дослідження. Відстеживши діагностичні карти класних керівників, 

зроблено висновок, з яких питань вчителі потребують методичної допомоги, з яких можуть 

поділитися досвідом. Пріоритет віддано індивідуальній та груповій формам роботи творчого 

характеру: динамічним групам, консультаціям тощо. На засіданнях МО сплановано та 

розглянуто такі питання: «Рекомендації щодо планування виховної роботи», «Робота з класом: 

діагностика, прогнозування, планування», «Ознайомлення з новинками педагогічної 

літератури», «Здоров’язберігаючі та здоров’я формуючі технології у навчальному закладі».  

Питання виховної роботи розглядались і на адміністративних нарадах, на засіданні 

педагогічної ради №2 від 30.12.2019року. 



Впродовж першого та другого семестру 2019-2020н.р. були заплановані у вересні і 

проведені заходи щодо профілактики правопорушень. З 09.12 по 13.12 проходив 

Всеукраїнський тиждень права. Вчитель правознавства Бондарець Л.А. разом з класними 

керівниками працювали згідно плану роботи тижня. Традиційно в школі проводиться прийом 

в козачата учнів 5 класу. В програму цього свята входять змагання між учнями 5-8 класів, 

приготування козацького кулішу. З метою профілактики правопорушень значна робота 

проводиться психологом школи. Диксою Т.І. був проведений тренінг «Ризикована поведінка» 

01.12.19р. На таких тренінгах учні мають можливість висловлювати власну думку, робити 

певні прогнози і пропозиції. У  планах батьківських всеобучів  передбачені  лекції, тренінги, 

практичні заняття з батьками, метою яких є забезпечення оптимальних умов виховання дітей 

у сім’ях, прилучення їх до здорового способу життя.  

Вчителями-предметниками були проведенні предметні тижні з   української мови і 

літератури, трудового навчання, математики, громадянської освіти.  Проведення тематичних 

тижнів  дає можливість учням розширити свій кругозір, збільшити  запас знань з  різних  

предметів.   

Організація змістовного дозвілля  школярів, залучення їх до спортивно-масової роботи 

сприяють зниженню показників правопорушень. 

З метою патріотичного виховання в школі проходив місячник оборонно - масової роботи, 

який тривав з 06.11.по 06.12.19року. В рамках місячника було проведено ряд заходів: 09.11. 

вчителем історії Бондарець Л.А. разом з заступником з виховної роботи Гришковцем В.М. 

було організовано та проведено перегляд документальних фільмів: «Аеропорт», «Герої не 

вмирають» для учнів 8-11 класів. Після чого діти мали змогу подискутувати, висловити свою 

думку щодо подій які відбуваються сьогодні в нашій країні. 

23.11. Класними керівниками були проведенні виховні години «Герої не вмирають – вони 

живуть вічно» 

06.12. Учнями 3 класу (Класний керівник Нестерович Л.С.) був проведений ранок до Дня 

Збройних Сил України. 

 З метою виховання духовності у підростаючого покоління було запропоновано і проведено 

ряд заходів: свято Миколая – учні 5 класу (кл. керівник Я. Матоліна). Під час святкування 

Нового року належним чином було організовано чергування вчителів та учнів 10-11класів.  

   Виховання ціннісного ставлення до суспільства і держави  у 2019-2020  навчальному році 

реалізовувалося через проведення таких заходів, як Шевченківські дні, години спілкування та 

уроки Мужності, патріотичні флешмоби; позакласні заходи: інформаційно-просвітницькі 

лінійки  до Дня Соборності, Дня толерантності; конкурси малюнків; свято: „Україно! Доки 

жити буду, доти відкриватиму тебе! ”.  

     На виконання наказу №17  від 11.02.2020 року «Про проведення   Шевченківського 

тижня» з 02 по 06 березня 2020 року, відповідно до складеного плану школи  були проведені 

різні заходи.  Учителі української мови та літератури склали план проведення тижня, 

розробили сценарії заходів. 

У зв’язку з відзначанням 206-річчя  від дня народження Т. Г. Шевченка, із метою 

вшанування пам’яті реформатора української мови, основоположника української літератури, 

популяризації його літературної та мистецької спадщини, культурного розвитку молодих 

громадян України  з 02.03 по 06.03.2020  року у  школі  проведено Шевченківський тиждень, 

який проходив під гаслом «Ми чуємо тебе, Тарасе, крізь століття… Тебе своїм сучасником 

звемо». Метою проведення тижня було показати велич і неповторність творчої спадщини Т. 

Шевченка, її значення для розвитку української літератури. 

       Класні керівники та класоводи підготували  учням  інформаційні хвилинки «Незабутній 

Шевченко»,  тематичні виховні години  «Наш Шевченко»,  « Шевченко - це народ, і, як народ, 

він буде вічно жити»,  « Ми тебе не забули, Тарасе!»,   

      Впродовж тижня учні та вчителі мали змогу ознайомитися з книжково-ілюстративною 

виставкою  «Уклін тобі, Кобзарю!», яку організувала бібліотекар школи  Дрегер Н.М. 

Виставку  із задоволенням відвідували як школярі молодших так і старших класів. Серед  учнів 

школи  відбувся  конкурс юних художників «Чарівний пензель», дітлахи із захопленням 

поринули у світ творів Великого Кобзаря.   Серед школярів 5-8 та 9-11 класів було 



проведено  вікторини « Вшануймо пам’ять Кобзаря…». У фіналі перемогу здобули  команди 

«Веселі пупсики» та  «Означення».   

       Підготовка учнів до цього змагання пройшла ґрунтовно, адже були висвітлені різні 

питання, навіть позапрограмового характеру. Така робота сприяла розвитку дослідницьких 

вмінь учнів, були виявлені нові факти з біографії Шевченка як письменника, поета, художника, 

громадянського діяча. Учні також напам’ять розповідали уривки із поем Кобзаря.  Мета цього 

заходу: повторити й узагальнити матеріал про творчість Т. Шевченка, розвивати логічне 

мислення,  навички виразного читання напам’ять; виховувати естетичний смак, свідому 

громадянську позицію, кращі людські якості.  

 Учні показали відмінні знання, читали напам’ять твори Кобзаря. Заочна віртуальна 

відеоекскурсія   «Мистецька спадщина Т.Г.Шевченка» для учнів 9, 8, 5 класів   не залишила 

байдужим жодного глядача. Під час подорожі Шевченківськими місцями учні ознайомилися 

із місцями перебування Т. Шевченка в різні етапи його життя,  його живописною спадщиною. 

       У школі постійно ведеться робота з попередження расизму та ксенофобії, виховання 

толерантного відношення до людей. Впродовж року проведено  4 засідання Ради 

профілактики. На засіданнях Ради розглядались випадки порушення  поведінки учнями, 

схильними  до порушень  дисципліни, пропусків занять без поважних причин. 

     Класні керівники здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за 

успішністю знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, обстежують 

умови проживання дітей в сім’ї, вивчають характер та  прояви особистості учнів, здійснюють 

всю виховну роботу з дітьми девіантної поведінки, зустрічаються з учнями та іх батьками за 

місцем мешкання, проводять роботу по залученню учнів в гуртки, залучають до роботи у класі 

та в школі. 

     Паралельно з класними керівниками індивідуальну роботу проводила психолог школи – 

Дикса Т.І Так, за  минулий рік психологом школи поновлено шкільний банк данних на дітей 

контрольованої категорії.     Практичним психологом школи проведена діагностична робота з 

цією категорією учнів за напрямками: діагностика агресивної поведінки, акцентуації 

характеру. Проведені індивідуальні консультації для учнів, вчителів, батьків, адміністрації 

школи за питаннями:  “Засоби подолання конфліктів”,“Моє оточення”. 

    Питання роботи про формування освітнього простору, запобігання булінгу в Новій 

українській школі розглядалися на засіданнях педради від 05.11.2019 №1.     

Художньо-естетичний аспект виховної роботи знайшов свою реалізацію в проведенні 

школою таких заходів: свято Першого дзвоника, День Учителя, Свято Букваря, Новорічні 

свята. Всі заплановані заходи до кінця навчального року не були з реалізовані у зв’язку з 

карантинними заходами, які тривали до завершення навчального року. 

Ціннісне ставлення до людини, родини, сім’ї  здійснювалось через систему заходів, 

спрямованих на виховання поваги до родини, турботливого ставлення до рідних, близьких, 

прищеплення традиційних сімейних цінностей. 

    Протягом навчального року в 1-11 класах проводилася робота в даному напрямку: 

проведено Родинне свято у 2 класі, Свято матері , виставка «Реліквії моєї родини», свято 

«Найсвятіша, найрідніша, наймиліша», заходи до Дня толерантності («Побажай добра 

другові», «Подаруй радість»),  батьківські збори в 1-11 класах, виховні години. 

Профорієнтаційна робота побудована на тісному зв’язку школи з вищими навчальними та 

середніми спеціальними навчальними закладами Рівненщини. На базі школи систематично 

відбуваються зустрічі учнів випускних класів з представниками навчальних закладів. 

Класними керівниками протягом 2019-2020 н.р. проводились виховні  години за темами: «1000 

професій – одна моя», «Моя майбутня професія». 

Більше уваги придилялося правовій освіті батьків. На класних батьківських зборах 

проводилися бесіди, робилися класними керівниками доповіді, здійснювалося анкетування. 

Питання для анкет батьків розроблялися  до «Абеткидля директора школи».  

      Організація дитячого самоврядування в нашій школі проводилась відповідно до 

нормативно-правової бази, зазначеної в державних документах, згідно з планом роботи 

навчального закладу. 



    Шкільним парламентом разом з президентом школи протягом року проводились 

тематичні та робочі лінійки які були спрямовані на формування свідомої поведінки школярів, 

профілактику наркоманії, алкоголізму та тютюнопаління, запобігання нещасних випадків та 

попередження правопорушень, а також присвячувалися визначним подіям в житті суспільства. 

Протягом року учнівське самоврядування приймало активну участь у заходах щодо вивчення 

правил дорожнього руху та пожежної безпеки. Президент школи Дідик Яна разом з прем’єр 

міністром   приймали активну участь у шкільних засіданнях лідерів. Але класним керівникам 

слід пожвавити роботу учнівського самоврядування в класі. 

Впродовж 2019 – 2020 навчального року гуртковою роботою в школі охоплено 30 учнів.  

У зв’язку з виникненням і поширенням  корона вірусної хвороби (СОVID-19) класними 

керівниками всі бесіди з техніки безпеки  у другому семестрі з 12.03.2020року були проведенні 

в онлайн режимі дистанційно, та зроблені записи у класних журналах та журналах з техніки 

безпеки. 

На наступний навчальний необхідно вирішити такі завдання: 

- сприяти розвитку і розширенню ролі учнівського самоврядування та залучення учнів не 

тільки 7-11 класів, а також 5-6 до активної діяльності в шкільному колективі; 

- спрямовувати й координувати зусилля усіх педагогів та органів учнівського 

самоврядування на вдосконалення навчально-виховного процесу, забезпечувати єдність їхньої 

діяльності,; 

- продовжувати практику рейтингової оцінки дисциплінованості класних колективів, 

урізноманітнити міри впливу на правопорушників, залучати таких дітей до більш активного 

шкільного життя; 

- ширше залучати батьківський комітет до роботи класних колективів, школи; 

громадянської активності; 

- здійснювати системно-цільове планування та проектування виховуючи відносин учнів і 

вчителів в системі різних видів діяльності; 

- на всіх етапах роботи забезпечувати простір для ініціативи, творчості, самодіяльності 

учнівського колективу від пошуку корисних справ до підбиття підсумків.  

- впроваджувати інноваційні технології виховання. 

У наступному році МО класних керівників продовжити роботу над реалізацією проблемної 

теми. 

Класним керівникам та класоводам продовжувати здійснювати індивідуальний підхід до 

учнів, відповідально ставитися до вивчення умов життя учнів, урізноманітнювати види роботи 

з батьками, залучати батьків до позакласної роботи школи. Слід ретельніше готуватися до 

проведення виховних годин, активно залучати до підготовки учнів, батьків, громадськість, 

урізноманітнити форми проведення виховних годин, використовуючи інноваційні технології, 

чітко ставити виховну мету і прикладати достатньо зусиль щодо її досягнення. 

Відвідування є важливим фактором успішності учнів. 

Аналіз відвідування   школи  учнями 1- 11 класів за вересень - січень 

Клас 

К-сть 

дітей у 

класі 

Пропущено 

через 

хворобу 

(к-сть уч.) 

Пропущено з 

поясненням 

батьків 

(к-сть уч.) 

Пропущено 

без поважної 

причини 

(к-сть уч.) 

Примітка 

1 18 1 - - - 

2 14 3 - - - 

3 14 5 - - - 

4 9 4 1 1 - 



5 15 2 5 - - 

6 14 2 - 8 

2 учні/1 день- 

2 учні/2 дні 

1 учеь/3дні 

2 учні 8днів 

7 12 2           - 9 

5 учнів/по 1год 

1 учень/ 2 год 

1 учениця/2дні 

1 учень/4год 

1 учень/8 год 

8 18 8 - - - 

9 12 3 3 6 

 

2 учні/1день 

1 учень/4дні 

1учень/2дні 

 

 

10 5 1 5 - - 

11 8 9 6 - - 

 

Учні, які пропустили  по хворобі: 

Мацько Дарина, учениця 5 класу пропустила 7 днів по хворобі. 

Мандзюк Світлана, учениця 6 класу пропустила 3 дні. 

Орищин Павло, учень 6 класу пропустив 9 днів через хворобу. 

Табінський Олександр, учень 6 класу пропустив 10 днів через хворобу. 

Меркулова Валерія, учениця 7 класу пропустила по хворобі 13 днів. 

Йонець Христина, учениця 8 класу пропустила по хворобі 5 днів. 

Конашевська Людмила, учениця 8 класу пропустила по хворобі 6 днів. 

Шуляк Микола, учень 8 класу пропустив по хворобі 10 днів. 

Дмитрієнко Алла, учениця 9 класу пропустила 12 днів по хворобі. 

Серко Іванна, учениця 9 класу пропустила 6 днів по хворобі. 

Фус Дмитро, учень 10 класу пропустив 16 днів по хворобі. 

Табінський Михайло, учень 11 класу пропустив 9 днів по хворобі. 

      Техніка безпеки є прерогативою нашого навчального закладу. В поточному навчальному 

році не було травмовано жодної дитини. 

      Користування мобільними телефонами під час уроків категорично заборонено. 

     Проаналізувавши стан харчування за 2019-2020 н.р. можна відмітити слідуюче: 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням - 124 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням учнів 1-4 класів - 55 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням 5-9 класів - 61 



Всього дітей охоплено гарячим харчуванням 10-11 класів - 8 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням дітей що постраждали від аварії на 

Чорнобильській АЕС - 0 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням дітей сиріт та позбавлених батьківської опіки та 

піклування - 0 

Всього дітей охоплено гарячим харчуванням дітей із малозабезпечених сімей - 19 

Всього залучено позабюджетних  та бюджетних коштів на організацію харчування –  

135300грн. 

Вартість харчування на сьогоднішній день становить 10 гривень на день. 

За державні кошти харчуються учні 1-4 класів з малозабезпечених сімей. Тому дуже 

важливо, щоб довідки були подані вчасно.  

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до 

нормативно – правової бази. Всі учні школи пройдуть медогляд по закінченню карантину, 

сподіваємось що ще до початку навчального року.  

Будівля школи прийнята в експлуатацію 49 роки тому. Дирекція школи разом з 

педагогічним колективом працює над вдосконаленням матеріально- технічної бази школи, 

підтримуючи її у належному стані. 

Відділом освіти виділено для підготовки до нового навчального року 60 гривень на 

одного учня, які було витрачені на  поточний ремонт школи. Значному  розвитку  закладу 

сприяє небайдуже ставлення батьків та всього колективу до школи. Бо коли є потреба то наші 

батьки приходять на допомогу, і я щиро вам вдячна.  

Всі кошти які надходили протягом навчального року були використанні на поточний 

ремонт, за що прозвітує голова батьківського комітету Гогусь А.В. 

Ми маємо у всіх навчальних кабінетах комп’ютери або ноутбуки тому  в даному 

навчальному році всі навчальні кабінети отримали вільний доступ до інтернету.  

 Впродовж літа був зроблений ремонт в навчальних кабінетах, лабораторному 

приміщенні хімічного кабінету, шкільній їдальні, полаковані шкільні коридори.  

Великою проблемою для нас залишається дах комбінату, великих коштів потребує 

спортзал. На даний час здійснюється капітальний ремонт підлоги, стін у спортивному залі за 

кошти відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Радивилівської 

райдержадміністрації.  Парти для першого класу будуть закуплені за рахунок державних 

коштів та частково за кошти місцевого бюджету.  В інших кабінетах проведений поточний 

ремонт частково за кошти батьків та вчителів. Куплені жалюзі в кабінет географії, історії за 

кошти батьків.  За кошти спонсорів ПП «Сокіл»  у сумі 3000 гривень, коштів у розмірі по 800 

гривень вчителів Вишневської Ольги Василівни, Бондарець Катерини Петрівни а також за 

батьківські кошти у кабінеті математики та інформатики замінені двері.  У кабінеті географії 

частково замінено вагонку, зроблено капітальний ремонт ніш, стін за кошти вчителя географії 

Матоліної Ярини Василівни на суму7600. Для учнів 1 класу передано відділом освіти меблеву 

стінку, замінено ніші. 

Теслугівською сільською радою виділено 5000гр. на поточний ремонт школи (лак на 

підлогу спортзалу). 

Не дивлячись на всі економічні труднощі я хочу подякувати усім батькам, спонсорам, 

вчителям, технічним працівникам, учням школи які під час своєї відпустки, канікул 

допомагали у підготовці до нового навчального року, щоб наші діти себе почували затишно. 

 

 


